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令和６年 第８回米子市教育委員会臨時会会議録

日 時 令和６年６月６日（木）午後４時４０分

場 所 教育委員会室

出席した教育委員会教育長及び委員の氏名

浦 林 実（教育長）

白 井 靖 二

荒 川 陽 子

塩 地 淳 子

欠席した委員の氏名

永 井 善 郎

説明のため出席した職員の職及び氏名

事務局長 長谷川 和 秀

事務局次長兼こども施設課長 矢 野 伴 典

事務局次長兼生涯学習課長 毛 利 公 一

こども政策課長 永 榮 一 博

こども政策課担当課長補佐 佐 藤 祐 佳

こども政策課担当課長補佐 金 田 有 史

こども政策課係長 松 井 雅 之

こども政策課事務員 山 﨑 武

議事日程

第１ 会議録署名委員の指名

第２ 議 事

議案第３６号 令和６年度一般会計補正予算（補正第３回）について

（教育委員会の所管に属する部分）
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開 会 午後４時４０分

○浦林教育長 ただいまから、令和６年第８回米子市教育委員会臨時会を開会

いたします。

永井委員から、本日の会議を欠席する旨の届け出がございましたので、ご報告

いたします。

１ 会議録署名委員の指名

○浦林教育長 それでは、日程第１、会議録署名委員の指名を行います。

会議録署名委員に塩地委員を指名いたします。

○浦林教育長 議事に入る前にお諮りいたします。

議案第３６号は補正予算に関する案件であり、米子市として６月７日に公表

を予定しているため、この審議を非公開とすることを提案したいと思いますが、

いかがでしょうか｡

（異議なしの声）

○浦林教育長 異議がないようですので、議案第３６号については、非公開とい

たします。

２ 議 事

○浦林教育長 それでは、日程第２、議事に入ります。

議案第３６号「令和６年度一般会計補正予算（補正第３回）について（教育委

員会の所管に属する部分）」を議題とします。

事務局から説明をお願いします。

永榮こども政策課長。

○永榮こども政策課長 議案第３６号「令和６年度一般会計補正予算（補正第３

回）」のうち、教育委員会所管部分につきまして、ご説明申し上げます。

議案資料の１ページをご覧ください。このたびの補正予算は、６月１４日開会

の市議会６月定例会に上程を予定しております、いわゆる６月補正予算でござ

います。

一番下の合計欄をご覧ください。補正額の合計を３，７００万円と計上してお

ります。

裏面２ページをご覧ください。こちらに事業の概要を記載しております。こど

も政策課所管の事業でございます。まず１つ目、義務教育学校整備事業といたし

まして、３，２００万円を増額しております。これは、義務教育学校整備に伴い、
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学校建設地の雨水・生活排水の排水先とするため、河川の改修等に係る詳細設計

を行うものでございます。

次に、こども元気！体力向上事業といたしまして、５００万円を計上しており

ます。これは、低下傾向にある小学生の体力の向上を目指し、企業版ふるさと納

税寄附金を活用いたしまして、小学校の学校体育に使用する物品や休憩時間に

使用する運動器具等の整備を行うものでございます。説明は以上でございます。

○浦林教育長 ご意見等ございませんでしょうか。

荒川委員。

○荒川委員 こども元気！体力向上事業につきまして、対象は市内の全小学校

ということですけれども、市内の小学校全体に平均的に割り振られるのか、ある

いは、この学校はこれが足りないからということで、多少の違いが出てくるのか、

そのあたりはいかがですか。

○浦林教育長 佐藤こども政策課担当課長補佐。

○佐藤こども政策課担当課長補佐 市内の全小学校２３校に５００万円を均等

に、約２０万円を想定しておりますけれども、約２０万円かける２３校というこ

とで、どこの学校にも同じように配当することを考えております。

○浦林教育長 荒川委員。

○荒川委員 それは、各学校で物品を購入するのにどういった使い方になるの

か、子どもの体力向上に資するものであればいいですよという使い方になりま

すか。

○浦林教育長 佐藤こども政策課担当課長補佐。

○佐藤こども政策課担当課長補佐 おっしゃるとおりでございまして、各学校

に必要なものを購入していただく形になります。

○浦林教育長 そのほかはいかがでしょうか。

（なしの声）

○浦林教育長 意見がないようですので、採決いたします。

議案第３６号については、「付すべき意見なし」とすることにご異議ありませ
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んか。

（異議なしの声）

○浦林教育長 異議がないようですので、議案第３６号「令和６年度一般会計補

正予算（補正第３回）について（教育委員会の所管に属する部分）」は、「付すべ

き意見なし」で承認することにいたします。

○浦林教育長 本日の議事は全て終了いたしました。以上をもちまして米子市

教育委員会を閉会いたします。

閉 会 午後４時４５分


